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YouGov Survey Results
Sample Size: 1834 GB Adults
Fieldwork: 4th - 5th March 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1833 x x x x 533 423 376 889 945 218 463 627 525 1045 789 235 596 392 450 160
Unweighted Sample 1833 469 500 125 195 542 417 369 901 932 155 364 765 549 1260 573 221 634 346 397 235

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

South African sprinter Oscar Pistorius has 
been charged with murder over the killing of 
his girlfriend in February 2013. His trial 
began this week. How closely, if at all, have 
you been following this story?

Very closely 6 6 9 5 6 5 9 6 6 5 1 6 6 6 6 6 14 5 4 5 3
Fairly closely 32 36 34 21 33 35 29 29 30 33 30 29 33 33 34 29 30 32 32 28 40

TOTAL CLOSELY 38 42 43 26 39 40 38 35 36 38 31 35 39 39 40 35 44 37 36 33 43
Not very closely 33 35 33 43 31 36 35 36 37 29 28 34 33 34 34 31 28 34 32 36 30

I am aware of the story but I am not following it 26 22 21 30 29 22 24 27 24 29 33 24 26 26 24 29 24 26 29 26 26
TOTAL NOT CLOSELY 59 57 54 73 60 58 59 63 61 58 61 58 59 60 58 60 52 60 61 62 56

I am not aware of the story 3 2 3 1 1 2 3 1 3 4 8 6 2 2 3 4 5 3 3 5 2

Oscar Pistorius has been charged with the 
murder of his girlfriend Reeva Steenkamp. 
From what you know, do you think he is 
probably innocent or probably guilty?

Probably innocent 7 7 6 11 6 7 6 7 7 7 8 9 7 6 6 9 9 7 5 8 7
Probably guilty 64 67 68 57 67 67 68 60 65 64 63 61 67 66 65 64 64 65 69 62 63

Don't know 28 25 26 31 27 25 27 33 28 29 30 30 27 29 29 28 28 29 26 30 31

A British betting firm is currently offering 
bets on the outcome of the Oscar Pistorius 
trial. Do you think it is acceptable or 
unacceptable for betting firms to offer bets 
on the outcome of this trial?

Acceptable 13 17 12 14 20 14 13 12 19 8 13 18 14 7 14 12 14 11 14 15 12
Unacceptable 80 77 84 78 71 80 80 82 74 86 78 73 80 87 80 80 78 80 80 81 82

Don't know 7 6 4 7 9 6 7 6 7 7 9 9 6 6 6 7 8 9 6 4 7
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